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I. PROJEKTY

01 – Muži 28. října 1918

Ke stému výročí vzniku republiky a vzdání holdu pěti zakladatelů byla vydaná pamět-
ní kniha, která pojednává o osobnostech pojících se k datu 28. ŘÍJNA 1918. 
Duchovním otcem a z velké části autorem je Slavomír Primák, kterým sám sebe po-
pisuje spíše jako dirigenta, který bez orchestru neudělá dobrou muziku. Bylo mnoho 
povolaných, ale málo vyvolených, od mistrů řemesla, po kolegy, učitele, až po stu-
denty, kdy z více než 200 lidí zůstalo jen 40 dobrých, věrných a vytrvalých.
První verze zlaté knihy byla prezentovaná 28.10.2018
Původní plánovaný rozpočet 2016 na začátek projektu byly 2.000.000,-Kč
V roce 2021 již bylo do projektu vloženo více než 20.000.000,-Kč

Toto není jen kniha, ale unikátní umělecké dílo. Sbírka uměleckých předmětů, jež ob-
sahuje mnoho sběratelsky zaměřených částí, na kterých pracovalo přes 3 roky více 
než 40 umělců. Počet knih je limitován na 100ks a číslované jsou od 1918 do 2018. 
Zákazník si může vybrat vzhled zdobení podle svých představ. 
Oficiální stránky projektu: www.MuziRijna.cz 
O projektu na stránkách autora: Primak.cz / výroba pamětní knihy  .   
Kniha o knize MUŽI 28. ŘÍJNA

Rok 2018 2019 2020 2021 
Základní model Au: 550.000,- 580.000,- 600.000,- 650.000,-Kč
Počet kusů: Limitováno max na 100ks, číslovaných 1918 až 2018
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I. PROJEKTY

Duchovní autor projektu: Slavomír Primák

Investor, zadavatel: Bessergold

Další osoby a společnosti:

Základní kolekce, hmotnost, rozměry, materiály

Kufr:          4.200g - 1ks – 48x39x11cm – dřevo, kůže, textil, kování, 

Kniha:          2.000g - 1ks – 30x20x5cm - dřevo, papír, kůže, zlato, granáty, atd.

Medaile: 157g - 5ks – 5ks x 1oz (31,1035g) průměr 30mm, ryzí zlato Au999

Známky:  10g – 1ks – 18x5cm - aršík, známkový sešítek, ochranná folie   

Lupa:             100g – 1ks – 12x8cm – stříbro, sklo, dřevo

Rukavice:   45g – 1pár - kůže

Celkem:  6.500 g (minimální hmotnost 6,5kg)

Obsah projektu MUŽI 28. ŘÍJNA

Projekt měl několik základních produktů a dále pár doplňkových.

1.1 – Kniha

1.1a - Základní verze

1.1b - Plastické lístky, větve

1.1c - Secesní motiv, noty

1.1d - Granáty, vltavíny

1.2 – Medaile
1.2a - Model, plaketa 200mm
1.2b - Stříbrné medaile 40mm
1.2c - Zlaté medaile 30mm 

1.3 – Známky
1.3a - Aršíky, známové sešítky
1.3b - Pamětní listy
1.3c - Obálky, pohlednice
1.3d - Samostatné známky

1.4 – Lupa
1.4a - základní verze
1.4b - lístky po obvodu
1.4c - granáty, vltavíny

1.5 - rukavičky
1.6 - Kufr sbírky
1.7 - Kufr dealera
1.8 – Doplňky dolekce

 1.8a – Lev



I. PROJEKTY
1.1 Kniha MUŽI 28 ŘÍJNA
Na počátku všech projektů jsou vždy nápady, návrhy, náčrtky, tak to bylo i u této kni-
hy a u všech dalších částí, jež se košatily. 

Zde je jeden z návrhů na vzhled knihy.

Jedna ze zlatých verzí knihy. Secesní vzhled, vzor noty, granáty. 
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I. PROJEKTY

Luxusní, ručně vázaná kniha, má dřevěné plasticky vyřezávané zlacené desky, je po-
tažená kůží, stránky jsou z ručního papíru se zlatou ořízkou.
Přepásaná kováním ze zlaceného stříbra, na přání ze zlata, vykládané granáty i vla-
tavíny, s možností zámků na příčkách. 
Uvnitř knihy jsou v zadní straně vložené zlaté pamětní medaile z ryzího zlata.  

Materiálové složení
Desky knihy: Dub, gravírované a ručně opracovávané, zlacené pravým 24kt plát-
kovým zlatem.
Kování: v základním provedení stříbrné, galvanicky zlacené 24.ryzím zlatem.
Vazba: francouzská ruční vazba, červená kůže.
Ruční papír s vodoznaky, spodní, horní rovná ořízka je zlacená, boční hrana původní
ruční papír. 

Zdobení: příčky a rohy jsou v základní verzi ze stříbra, galvanicky zlacené, na přání 
ze zlata.
Kameny: v příplatkové verzi jsou české granáty, těžené, broušené v období 1900-
1940 a vltavíny. 

Rozměry

Všechny „zlaté“ knihy mají stejný rozměr, jedná se o ruční výrobu, tedy s přesností +-
3mm
Rozměr knihy: 30x20cm
Tloušťka knihy: cca 5cm včetně kování Tloušťka desek: 5mm.
Hmotnost knihy: cca 2Kg

Vzhled
Na výběr bylo 6 verzí od základní až po příplatkové s mnoha kombinacemi na přání 
zákazníka.

Počet a číslování
Projekt sběratelské kolekce MUŽI 28. ŘÍJNA měl od začátku omezený maximální po-
čet na 100ks zlatých kolekcí. Zákazník si mohl vybrat libovolné číslo letopočtu 1918 
až 2018. Všechny knihy, mince a i další doplňky pak mají tyto stejná čísla i na cer-
tifikátech. Výroba knih je provedená kusově a postupně podle objednávek a celkový 
počet nepřesáhne 100ks, předtím však několik zkušebních prototypů. 



I. PROJEKTY
1.2 – Medaile
Podle dobové fotografie z 28.1918 v rámci projektu vznikly dvě sady pamětních me-
dailí z drahých kovů s vysokou plasticitou o hmotnosti 1oz, dále několik zkušebních 
ražeb z obecných kovů a zkušební medaile mincovního typu s nižší plasticitou a ji-
ným revezem podobiznou A. Rašína. Na medailích spolupracovalo mnoho 
uznávaných modelářů, rytců i nástrojářů.

Návrh na sadu pěti pamětních medailí můžu 28. října vycházející z dobové fotografie.
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I. PROJEKTY

Popis medailí
Zlaté a stříbrné medaile do sad mají vroubkovanou hranu, číslované, puncované. 
Zkušební ražby ze zlata, stříbra, puncované s vroubkovanou hranou, nečíslované. 
Medaile z obecných kovů mají hladkou hranu, nejsou číslované, nepuncované.
Autor, ražba: Slavomír Primák
Perokresby: Miroslav Vomáčka (portréty)
Rozměry: základní model 200mm, medaile pak 40 a 30mm
Materiál: zlato, stříbro, obecné kovy 
Hrana: drahé kovy vroubkovaná, 360 vroubků, obecné kovy hladká
Šrafování:  Au - šestnácticípá růžice, Ag – kosočtverce, dle zlatého řezu 
Averz: Portréty mužů a jejich autentické podpisy z 28.10.1918
Reverz: Český lev, legionářský bez koruny trhá řetezy Rakousko Uherska

ty pak představují hranice budoucích států.

Modely medailí
1, A. ŠVEHLA Luboš Charvát 
2, A. RAŠÍN Martin Lubas
3, F.SOUKUP
4, J.STŘÍBRNÝ Veronika Hilská
5, V.ŠROBÁR Lenka Nebeská
Reverz Lenka Nebeská 

Medaile ražby
1.2a 200mm sádrový model, dále plakety
1.2b 40mm stříbrné číslované medaile do knih, zkušební a pamětní medaile 
1.2c 30mm zlaté číslované medaile do knih a zkušební ražby
Ceny na sběratelském trhu popisuje kapitola III. Mince, medaile, plakety.

1.2a - Model, plaketa 200mm     2018 
V rámci výroby bylo několik modelů ze sádry, pryskyřice, ale i plakety z mědi o prů-

měru 20cm, první jsou s hladkou základní plochou, pozdější mají šrafování.



I. PROJEKTY
1.2b - Stříbrné medaile, 40mm 2018

Pamětní medaile o průměru 40mm, se šrafováním do kosočtverců primárně vznikaly 
jako číslovaná sada pro stříbrné knihy. Později se odražky ze stříbra i obecných kovů
použily jako samostatné medaile pro prezentace, dárky, či jiné účely.

Popis
Materiál: Zlato, stříbro, obecný kov
Hmotnost: Zlato – 50g, Stříbro – 1oz=31,1g, Obecný kov 20g
Rozměry: průměr 30mm, tloušťka cca 2,5mm
Hrana: drahé kovy vroubkovaná, obecné kovy hladká
Počet kusů: 5 medailí vv jedné sadě – maximální serie 100ks číslovaných.
Číslování: Averz s čísly 1918 až 2018 na přední straně pod portrétem.
Punc: Několik puncovních značek a to státní punc, výrobce a ryzostní číslo.
A. Rašín: Samostatná medaile s jinou plasticitou a opisem.
A. Švehla: Averz byl použitý jako vyznamenání pro společnost Antonína Švehly.

Rok 2018 2019 2020 2021 
Stříbrná kniha se stříbrnými medailemi nebyla k prodeji
Zkušební ražby 
Zlaté Au999, 40mm zkouška samostatně nebyly k prodeji
Stříbrné Ag999, tl.2,5mm, 1oz číslované do knihy, samosatně neprodejné
Stříbrné Ag999, tl.2,5mm, 1oz nečíslované k prezentaci, 
A. Rašín, Ag999, tl.2,5mm, 1oz odlišná samostatná pamětní medaile
A. Švehla, Msz, tl.3,5mm, 32g vyznamenání Společnosti Antonína Švelhy
Odražky z obecných kovů samostatně nebyly k prodeji
* Ceny na sběratelském trhu jsou uvedené dále, viz kapitola III. Mince, medaile, plakety
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I. PROJEKTY
1.2c - Zlaté medaile, 30mm        2018

Sada zlatých pamětních medailí o průměru 30mm, se šrafováním do rozety.
Pamětní medaile z ryzího zlata Au999, pro vkládání do zadní desky zlaté knihy. 

Materiál: Zlato, stříbro, obecný kov
Hmotnost: Zlato - 1oz (Trojská unce = 31,1035g)
Rozměry: Průměr 40mm, tloušťka cca 2,5mm
Hrana: Vroubkovaná, medaile z obecných kovů mají hranu hladkou.
Počet kusů: 5 medailí x 100ks od každé.
Číslování: Averz s čísly 1918 až 2018 na přední straně pod portrétem.
Punc: Několik puncovních značek a to státní punc, výrobce a ryzostní číslo.
Zkušební ražby z ostatních kovů sloužily mimo jiné také k výstavě, či jako dárky pro 
spolupracovníky.

Rok 2018 2019 2020 2021 
Celá kniha (základní kolekce) Nebylo vydáno
Sada 5ks stříbro Ag 999 40mm
Stříbrné Ag999, 1oz, číslované součást kolekce Muži 28. října, vsazené do knihy 
Zkušební ražby 
A. RAŠÍN, Ag999, 1oz, 1.zkoušky samostatně nebyly k prodeji
Stříbrné Ag999, 1oz, nečíslované samostatně nebyly k prodeji
Mosazné Msz40, 15g, zkouška samostatně nebyly k prodeji
Měděné Cu99, 14g, zkouška samostatně nebyly k prodeji
* Ceny na sběratelském trhu jsou uvedené dále, viz kapitola III. Mince, medaile, plakety



I. PROJEKTY
1.3 – Známky

Návrh známkového sešítku

Oficiální poštovní pamětní známky, aršík, známkový sešítek (řádek 1/4)

Tři pamětní listy projektu: pro novináře, pro investory, pro spolupracovníky 

12



I. PROJEKTY

Název: Vlastní známky MUŽI 28. ŘÍJNA
Návrh, autor: Slavomír Primák
Perokresby: Miroslav Vomáčka (portréty)
Výroba: Státní tiskárna cenin

K radosti filatelistů, tedy sběratelů známek v kolekci Muži 28. října vyšly oficiální poš-
tovní známky od České pošty s nominální hodnotou A (tehdy 19,-Kč). Poštovní aršík 
8 kusů nazývaný „sešítek“ a je tisknutý v archu ve 4 řádcích. Každý sešítek má upro-
střed piktogram (tzv. Sudoku) v kterém řádku z archu byl sešítek tištěný. 
Aršíky z 1. řádku jsou určené pro zlatou knihu, ostatní jako doplňkový materiál, či na 
rozstříhání. Z prvního řádku tedy do knihy bylo určeno 100 aršíků. Také se udělovaly 
číslované pamětní listy pro novináře, spolupracovníky a sběratele. 
Pro spolupracovníky a VIP se rozesílaly dopisní obálky se známkami ve velmi malém
počtu, ty byly také číslované. Sběratelsky zajímavé pak byly i známkové chybotisky.

CENA PROJEKTU
Původní cena projektu známky Muži 28. října v roce 2018 byla 850.000,-Kč
Rok 2018 2020 2022 
Základní cena zlaté knihy kolekce550.000,- 600.000,- 650.000,-Kč
Sešítek k zlaté a stříbrné knize 200 ks samostatně neprodejné
48a Grafické návrhy A4 (Primák) 30 ks celkem
48b Velká sada = Sudoku +pamětní listy+ návrhy složené 3 sad
48c Sudoku = 4 sešítky, tj celkem 32ks známek45 ks čisté + razítkované
48d Sešítek = serie 8ks známek neoddělených 250 ks čisté +razítkované
48e Známka volná samostatná, či nalepená k prodeji žádné
48f  Pamětní listy, tři druhy (Primák) 237 ks celkem
48g Pamětní obálky, 1 až 3 známky (Primák) 183 ks celkem
* Ceny na sběratelském trhu jsou uvedené dále, viz kapitola VI. Známky



I. PROJEKTY
1.4 – Lupy
Sběratelská kolekce MUŽI 28. ŘÍJNA byla dále doplněna o luxusní lupy s krásnými 
ozdobnámi detaily vyrobené z klenotnického stříbra Ag925, pozlacené pravým zlatem
se zdobným věncem ve stejném vzhledu jako je věnec na přední straně desek. 
Luxusnější verze má pak ozdobné prořezávané lístky i na hraně lupy, případně zdo-
bení kameny.
Čočky byly  vyrobila speciálně pro tento projekt a ručně opracovala česká společnost
DIOPTRA s nejoptimálnějším brusem a poměrem zvětšení 2,5x vhodným pro sběra-
tele.
Rukojeť, násadka je z českého dubu, opět ručně vyráběná. Každá lupa má své číslo 
stejné jako je číslo kolekce. Případně byla možnost přiobjednat další lupy.

1.4a – Základní verze lupy         2018

Popis lupy
Věnec: průměr 80mm, tloušťka 10mm
Materiály, hmotnost
Věnec: Stříbro zlacené 24kt zlatem, hmotnost: +-100g Ag925
Násadka: Český dub, prům cca 8mm, délka: cca 65mm
Čočka: Sklo, zvětšení 2,5x, průměr 69mm, ohnisko 20cm, hmotniost cca
30g 
Celkový rozměr: Šířka 80mm, délka 90mm, tloušťka 10mm
Celková hmotnost: +- 109g v základním provedení
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I. PROJEKTY

1.4b – Sběratelská lupa s lístky na hraně        2018

Rok 2018 2019 2020 2021 
Zlacená lupa s vnitřním věncem Lupa v základní verzi byla součástí kolekce
Lupa s hladkou hranou Ag925 40.000,-Kč 
Lupa s lístky na hranách 60.000,-Kč
Lupa zdobená granáty 80.000Kč



I. PROJEKTY
1.5 – Rukavičky       2018

Výroba:  TLUSTÝ s.r.o.

Rok 2018 2019 2020 2021 
Rukavičky s logem nejsou určené samostatně k prodeji
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I. PROJEKTY

1.6 – Kufr        2018

Celá sběratelská kolekce MUŽI 28. ŘÍJNA je uložená v luxusním kufru a předpřipra-
venými otvory na knihu, lupu, rukavičky, ale i certifikáty a další materiály.

Popis kufru
Rozměr kufru:          cca 48x39x11cm Hmotnost: 4.200g
Konstrukce kufru:    dub
Kožený obal kufru: modrá kůže Vnitřek kufru:           červená kůže



I. PROJEKTY
1.7 – Kufr dealera + vzorky

Pro prezentaci sběratelské kolekce MUŽI 28. ŘIJNA je k dispozici cestovní kufr pro 
dealera v němž je celé kolekce a další vzorky možných variant zdobení a doplňků, 
aby si zájemce mohl udělat představu o rozdílnosti nabízených variant. Je zde zej-
ména 8 druhů kování, některá doplněná o kameny, stejně tak verze lupy a další do-
plňky k projektu.
Cestovní kufr dealera nebyl nikdy určený k prodeji, slouží jen pro potřeby vydavatele.

Popis: Velký kufr pro dealera 
Rozměr složený: cca 100x50x50cm rozložený: 160x50x50cm
Hmotnost: 15Kg samotný, s knihou a doplňky: 22Kg
Konstrukce: dub 
Kožený obal kufru: modrá kůže 
Vnitřek kufru: červená kůže
Kufr nebyl nikdy určený k prodeji
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PROJEKTY

Cestovní prezentační kufr

Jednotlivé vzory předních desek



I. PROJEKTY
1.8 –  LEV, socha a další možné doplňky         2018

Po celou dobu projektu bylo plánováno mnoho dopolňků a hledalo se co bude nej-
vhodnější pro takovouto exklusivní serii sběratelských předmětů v zádkladní vezi. 
Některé zůstali nej ve fázi náčrtků, některé jako prototypy.
První příklad je soška Českého lev, legionářská verze.

Stříbrný lev legionářský, bez koruny

CENY
Rok 2018 2020 2022 
Zlacená lupa s vnitřním věncem Lupa v základní verzi byla součástí kolekce
Lupa s hladkou hranou Ag925 40.000,-Kč 
Lupa s lístky na hranách 60.000,-Kč
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I. PROJEKTY



II. Prsteny 
02a - Prsten republiky stříbrný        2018

Skládaný pánský prsten, tři základní části a šrouby

Pánský prsten republiky byl vyrobený ke 100 výročí vzniku Československé republiky
s mnoha symboly a odkazy na státnost. Základ jsou tři skládané prsteny dohromady.
Velký centrální kámen je osazen na pevno, ten lze volit podle přání, barvu, nerost.
Dole je prsten zamknutý na zámky a v horní části je šroubovaný bočními kameny.
Na šrouby jsou navlečené kameny v barvě trokolory.
Centrální prsten nese českého plastického lva a na druhé straně je slovenský znak s 
dvojkřížem, oba jsou spojené věncem z lipových listů.
Ve šroubech jsou vsazené České granáty, případně jiné kameny na přání.

Popis
Materiál: Stříbro Ag925
Hmotnost: 6,00g Hmotnost kamenů: 1,50g     
Centrální kámen: granát
Orientační cena zakázky v roce 2018 byla 40.000,-Kč včetně kamene a materiálu
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II. Prsteny 
02b - Prsten republiky zlatý 2018

Skládaný pánský prsten, tři základní části a šrouby

Kombinace dvou barev, žluté, bílé zlato.
Materiál: Zlato 14kt, 585, bílé, žluté
Hmotnost: 8,00g Hmotnost kamenů: 1,50g   
Centrální kámen: Safír Padparadža

Orientační cena zakázky v roce 2018 byla 180.000,-Kč (kámen, práce, materiál)



II. Prsteny 
03 – Vojenský prsten – Aktivní zálohy AZ všeobecný          2009

Fotogrefie z výroby vojenského prstenu

Vojenský prsten Aktivních záloh Armády České republiky
Základní prsten je stříbrný, z klenotnického stříbra Ag925 a dělí se na tři třídy.
I. třída - velitel - celozlacený prsten i lev (na přání zlatý ze zlata)
II. třída - záložák - pouze pro členy aktivních záloh
III. třída - čestný - i pro nevojáky

Rozměry a materiál
Materiál stříbro Ag 925
Hmotnost: 11g (vel.56)
Šířka: 15,6mm (nahoře)
Velikosti se vyrábí individuálně.
Lev: ražený z obecného kovu, mosazi, či stříbra

Rok 2009 cena zakázky (ks) 2009 2019
Prsten AZ všeobecný III. - čestný 1.500,-Kč 3.500,-Kč
Prsten AZ všeobecný II. -  záložák 1.500,-Kč 3.500,-Kč
Prsten AZ všeobecný I. - velitel 1.500,-Kč
Prsten AZ všeobecný I. - velitel zlato Au585 15.000,-Kč
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II. Prsteny 
04 – Vojenský prsten – Aktivní zálohy AZ 111 – Praha        2009

Stříbro, tombak = čestný
Čestný prsten AZ 111 s právem nošení.
Stříbro ražené, materiál stříbro Ag0,925 – orientační hmotnost 15g
Znak je ražený, mosazný, uděluje se jako čestný odznak pro nečleny AZ 111
Celostříbrný = záložák
materiál stříbro 0,925 – ražené (žádný odlitek) – orientační hmotnost 15g
Byl vždy vyroben na zakázku dle požadavku velikosti člena Aktivních záloh Praha 
111.
Celostříbrný – prořezávaný = velitel
Materiál stříbro 0,925 – ražené (žádný odlitek) – orientační hmotnost 12g
Byl vyroben jediný kus, jedna velikost, pro vojenského velitele Aktivních záloh Praha 
111.
Zlatý – prořezávaný = velitel
Materiál zlato Au585 – ražené (žádný odlitek) – orientační hmotnost 20g
Byl vyroben jediný kus, pro vojenského velitele Aktivních záloh Praha 111.

CENY
Rok 2009 cena zakázky (ks) 2009 2019
Prsten AZ 111 -  Čestný (10ks) 1.500,-Kč 3.500,-Kč
Prsten AZ 111 -  Záložák (50ks) 1.500,-Kč 3.500,-Kč
Prsten AZ 111 -  Velitel (1ks) 1.500,-Kč
Prsten AZ 111 -  Velitel zlato Au585 (1ks) 15.000,-Kč



II. Prsteny 
05 – Vojenský prsten – Aktivní zálohy AZ 131 – Hradec Králové        2012

Dva modely vojenského prstenu AZ 131 s rozdílným středovým znakem v provedení 
malý a velký, u menšího znaku jsou po stranách rytiny_ AZ 131   AČR
Prsteny na velikost 69 cz (obvod 69mm, průměr 22mm) 

Název: Prsten Aktivních záloh AZ 131
Třída: I a II 
Provedení: celostříbrný ražený prsten z klenotnického stříbra
Materiál: klenotnické stříbro Ag 0,925, povrch lehce patinovaný
Popis a porovnání: větší ( širší) / menší (užší)
Velikost (obvod): 69 cz / 69 cz (průměr 22mm)
Hmotnost: 13,90g / 10,60g
Šířka horní: 15,7mm / 10,4mm
Šířka dolní: 8,0mm / 7,8mm
Tloušťka nahoře: 2,8mm / 1,8mm
Tloušťka dole: 0,8mm / 0,8mm
Znak
Rozměr: 15,5×13mm / 10,4×8,9mm
Tloušťka: 1,65mm / 0,65mm 

CENY 2009 2019
Prsten AZ 131 -  I. třída 1.500,-Kč 3.500,-Kč
Prsten AZ 131 -  II. třída 1.500,-Kč 3.500,-Kč

26



II. Prsteny 

Fotografie z výroby – raznice, matrice vojenských prstenů a vkládání znaku pro 
zkoušku.

Orientační cena zakázky 2009
Prsten AČR všeobecný – I.tř. - velitel 1.500,-Kč
Prsten AČR všeobecný - II.tř. - voják 1.500,-Kč
Prsten AČR všeobecný – III.tř. - čestný 1.500,-Kč



II. Prsteny 
06 – Vojenský prsten AČR – všeobecný         2009

Fotografie z výroby prototypů.

Název: Pamětní vojenský prsten 71. mechanizovaného praporu Sibiřského
Prsten je udělovaný za zásluhy ve třech třídách. Udělení je vyhlášené před nastou-
penou jednotkou.
Třída: I., II., III.  
Provedení: celostříbrný ražený prsten z klenotnického stříbra
Materiál: klenotnické stříbro Ag 0,925, povrch lehce patinovaný
Popis a porovnání: větší ( širší) / menší (užší)
Velikost (obvod):                69 cz / 69 cz (průměr 22mm)
Hmotnost:                            13,90g / 10,60g
Šířka horní:                      15,7mm / 10,4mm
Šířka dolní:                         8,0mm / 7,8mm
Tloušťka nahoře:                2,8mm / 1,8mm
Tloušťka dole:                      0,8mm / 0,8mm
Znak
Rozměr:       15,5×13mm / 10,4×8,9mm
Tloušťka:            1,65mm / 0,65mm 

CENY
Orientační cena zakázky: 35.000,-Kč/10ks 2020
Prsten 71 MPS – I.třída (6ks) 3.500,-Kč
Prsten 71 MPS – II.třída (4ks) 3.500,-Kč
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II. Prsteny 
07 - Vojenský prsten AČR - 71 MPS Za zásluhy         2021

Fotografie z výroby prototypů.

Název: Pamětní vojenský prsten 71. mechanizovaného praporu Sibiřského
Prsten je udělovaný za zásluhy ve třech třídách. Udělení je vyhlášené před nastou-
penou jednotkou.
Třída: I., II., III.  
Provedení: celostříbrný ražený prsten z klenotnického stříbra
Materiál: klenotnické stříbro Ag 0,925, povrch lehce patinovaný
Popis a porovnání: větší ( širší) / menší (užší)
Velikost (obvod):                69 cz / 69 cz (průměr 22mm)
Hmotnost:                            13,90g / 10,60g
Šířka horní:                      15,7mm / 10,4mm
Šířka dolní:                         8,0mm / 7,8mm
Tloušťka nahoře:                2,8mm / 1,8mm
Tloušťka dole:                      0,8mm / 0,8mm
Znak
Rozměr:       15,5×13mm / 10,4×8,9mm
Tloušťka:            1,65mm / 0,65mm 

CENY
Orientační cena zakázky: 35.000,-Kč/10ks 2020
Prsten 71 MPS – I.třída (6ks) 3.500,-Kč
Prsten 71 MPS – II.třída (4ks) 3.500,-Kč
Prsten 71 MPS – III.třída



III. Mince, medaile, plakety
08 - Radiotechnický svazek Brno 2003 

Pamětní plaketa k příležitosti ukončení činnosti Radiotechnického svazku Brno jež 
byl součástí protivzdušné obrany státu, jako pozemní jednotka používající radar, má 
tedy vyobrazený tento druh zbraně.

Popis přední strana
Přední strana je tvořena ze třech soustředných věnců s vepsanými texty a středovým
medailonem.
První vnější věnec nese název „Radiotechnický svazek“ a po každé straně 13 lipo-
vých listů.
Druhý věnec obsahuje jen pamětní událost k ukončení činnosti a slova oddělená teč-
kami. Druhý věnec je o průměru 52mm
Středový medailon je o průměru 42mm je mírně miskovitý a v něm je vyobrazený ra-
dar na kopci, natočený na levou stranu, na západ a stejným směrem letící tři prou-
dová letadla.
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III. Mince, medaile, plakety

Přední strana opis
Radiotechnický svazek BRNO
1977 * Pamětní plaketa * k ukončení činnosti * 2003
Iniciály: M.B * M.H.
Výrobce: Primaks

Technický popis
Materiál: mosaz
Průměr: 71mm
Tloušťka: 4,7mm
Hmotnost: 121g
Hrana: hladká
Přední strana: plnoplastická
Zadní strana: hladká, s číslem

CENY
Rok 2003 2013  
Pamětní plaketa 71mm 580,-Kč 1.500,-Kč
Zkušební ražby samostatně nebyly k prodeji



III. Mince, medaile, plakety
09 - Svatební dukát         2009 - 2018

Svatební dukát z ryzího 24.karátového zlata s darovací rytinou, věnováním k svatbě.
Přední strana zlaté mince má siluetu dvojice a srdce z růží. Námět vytvořila akade-
mická malířka Jiřina ADAMCOVÁ. 
Zadní strana je vhodná k rytině, zde mohou být například jména a datum svatby. 
Hrana zlaté mince je vroubkovaná. 
První ražba 2009 byla jako svatební dar příteli od autora.
Druhá ražba již byla k prodeji od roku vydání 2010 a to v lesklém provedení. 
Třetí emise měla vyšší plasticitu. Svatební mince je v plastové ochranné krabičce. 

Popis
Materiál: Ryzí zlato 24 karátů Au999
Hmotnost: min 3,50g
Průměr: 20mm
Hrana: Hladká, později vroubkovaná
Averz: Dvojice v srdci z růží
Reverz: Darovací rytina na přání
Balení: Mince je v kapsli
Certifikát s fotografií a darovacím textem 
Vzor 2009 - hrana hladká, perlovec jemný, matná ražba
Vzor 2010 - hrana hladká, perlovec jemný,  lesklá ražba
Vzor 2016 - hrana vroubkovaná, větší perlovec.
Jako bonus byl někdy přídáván odražek ze stříbra. Zkušební ražba byla z obecných 
kovů, mosaz, měď s hladkou hranou.

CENY
Rok  
Vzor 2009 Svatební dar autora
Vzor 2010 6.000,-Kč
Vzor 2016 9.000,-Kč
Stříbrné samostatně nebyly k prodeji
Zkušební odražky samostatně nebyly k prodeji
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III. Mince, medaile, plakety
10 - Svatební tolar – Ag, 40mm            2017

Svatební tolar z ryzího stříbra s darovací rytinou, věnováním k svatbě.
Přední strana zlaté mince má siluetu dvojice a srdce z růží. Námět vytvořila akade-
mická malířka Jiřina ADAMCOVÁ. 
Zadní strana je vhodná k rytině, zde mohou být například jména a datum svatby. 
Hrana zlaté mince je vroubkovaná. 
Svatební mince je v plastové ochranné krabičce. 

Popis
Materiál: Ryzí stříbro Ag999
Hmotnost: 1oz, 31,1035g
Průměr: 40mm
Hrana: vroubkovaná
Averz: Dvojice v srdci z růží
Reverz: Darovací rytina na přání
Balení: Mince je v kapsli
Certifikát s fotografií a darovacím textem 
Jako bonus byl někdy přídáván malý odražek ze stříbra. 
Zkušební ražba byla z obecných kovů, mosaz, měď s hladkou hranou.

CENY
Rok  
Vzor 2009 3.000,-Kč
Zkušební odražky samostatně nebyly k prodeji



III. Mince, medaile, plakety
11a – Pamětní medaile VM, Au, Ag, 40mm          2011

Zlatá pamětní výroční mediale s portrétem VM s vysokám reliefem o průměru 40mm.
Pamětní medaile byla vyráběná kombinovanou technikou jako 3D model a přidaný 
portrét.
První prototypy jsou ze stříbra, následně byl vyrobený jediný zlatý model. 

Popis
Název: Zlatá pamětní medaile s portrétem VM
Autor: Slavomír Primák
Výroba: Litá medaile, počítačové 3D a ruční modelace
Balení: Mince je v kapsli
Certifikát: S fotografií a darovacím textem 
Počet ks: 1
Rok: 2011
Materiál: Zlato Au900
Hmotnost: 1oz, 31,1g
Průměr: 40mm
Hrana: Vroubkovaná
Averz: Portrét muže VM s letopočty 1961 * 2011
Reverz: Dvě tyče s ozdobnou hlavicí (rimonim) a mezi nimi svitek s textem Žalm 32,8
Dám ti prozíravost, ukážu ti cestu kterou půjdeš, budu ti radit, spočine na tobě mé 
oko.

Ž 32,8.

CENY
Rok 2011 2022
Zlatá medaile Au900 - 1oz PC zakázky 50.000,-Kč TC
Stříbrné modely Ag925 - 20g samostatně nebyly k prodeji TC
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III. Mince, medaile, plakety
11b – Pamětní medaile VM, Ag, 40mm          2011

Stříbrná pamětní výroční mediale s portrétem VM s vysokám reliefem o průměru 
40mm.
Pamětní medaile byla vyráběná jako ražená medaile s vysokým reliefem, portrét 
ručně rytý rovnou do raznice.

Popis
Název: Stříbrná pamětní medaile s portrétem VM
Autor: Slavomír Primák
Výroba: Ručně rytá raznice, mince ražená
Balení: Mince je v kapsli
Počet ks: 10ks zkušební ražby
Rok: 2011
Materiál: Zlato Ag999
Hmotnost: 1oz, 31,1g
Průměr: 40mm
Hrana: Vroubkovaná
Averz: Portrét muže VM s letopočty 1961 * 2011
Reverz: Dvě tyče s ozdobnou hlavicí (rimonim) a mezi nimi svitek s textem Žalm 32,8
Dám ti prozíravost, ukážu ti cestu kterou půjdeš, budu ti radit, spočine na tobě mé 
oko.

Ž 32,8.

CENY
Rok 2011 2022
Zlatá medaile nebyla k prodeji  
Stříbrná medaile Ag999 - 1oz nebyla k prodeji TC



III. Mince, medaile, plakety
12a - Jan Hus v Kostnici – 40mm, obecný kov, 1. serie (tlustá)           2015

Pamětních medaile vyrobené k památce 600. let od upálení mistra Jana HUSA v 
Kostnici. Mosazné medaile, pokovené do 4 barev, hladká hrana
Autor, výroba: Slavomír Primák
První edice: Hmotnost 40g Tloušťka 4mm, celkem 99ks
Druhá edice: Hmotnost 20g Tloušťka 2mm, celkem 600ks

Název: Pamětní medaile Jan Hus v Kostnici
Materiál: Obecný kov, pokovené na čtyři stupně
Průměr: 40mm Povrch: lesk / patina
Tloušťka: 4mm Hmotnost: 40g
Ražba: 2015
Počet: 1. serie pouze 99ks, součtem ve všech čtyřech stupních
Averz: Jan HUS v kostnici, k 600.stému výročí 06.07.1415
Reverz: Logo - Husitská teologická fakulta UK

Ceny: 2015
I. st: zlatá 9ks 1.800,-Kč
II. st: stříbrná 20ks 1.500,-Kč
III.st: aplaková 30ks 1.100,-Kč
IV.st: bronzová 40ks 1.000,-Kč 
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III. Mince, medaile, plakety
12b - Jan Hus v Kostnici – 40mm, obecný kov, 2. serie (tenká)         2015

Druhá serie pamětních medailí vyrobených k památce 600. let od upálení mistra 
Jana HUSA v Kostnici. 

Název: Pamětní medaile Jan Hus v Kostnici / druhá edice
Materiál: Obecný kov, pokovené na čtyři stupně
Průměr: 40mm Povrch: lesk / patina
Tloušťka: 2mm Hmotnost: 20g
Ražba: 2015
Averz: Jan HUS v kostnici, k 600.stému výročí 06.07.1415
Reverz: Logo - Husitská teologická fakulta UK

Ceny: 2015
I. st: zlatá 50ks 1.200,-Kč
II. st: stříbrná 100ks 1.000,-Kč
III.st: aplaková 150ks 600,-Kč
IV.st: bronzová 300ks 500,-Kč



III. Mince, medaile, plakety
13 – Pamětní mince Liberlan 1$, 40mm           2015 

Název: Stříbrná pamětní mince, Liberland, 1$, 2015
Autor: Slavomír PRIMÁK – Praha 
Země: Svobodná republika Liberland
Anglicky: Free Republic of Liberland
Nominál: 1 dollar
Letopočet: 2015
Počet: pouze 99ks
Materiál: Ag999/1000
Hmotnost: 1oz = 31,1g
Průměr: 40mm
Povrch: lesklý
Hrana: vroubkovaná
Averz: Centrální budova, postava, vlajka
Averz opis: Ag 999 1oz 1$ Primák
Averz model: Lenka Nebeská, Dis. 
Reverz: státní znak republiky, název, letopočet
Reverz opis: SVOBODNÁ REPUBLIKA LIBERLAND 2015
Vydáno k založení 13.04.2015

CENY 2015 2019 2020 2021 
Stříbrné Ag999, 1oz 1.500,- 3.500,- 4.000,-
Zkušební ražby nebyly k prodeji
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III. Mince, medaile, plakety
14 – Pamětní mince Liberlan 100 Merid, 40mm                    2015

Název: Stříbrná pamětní mince, Liberland, 100 Merit ,2016
Vydáno k prvnímu výročí založení 2015 Liberlandu
Země: Svobodná republika Liberland
Anglicky: Free Republic of Liberland
Nominál: 100 Merit
Letopočet: 2016
Počet: pouze 99ks
Materiál: Ag999/1000
Hmotnost: 1oz = 31,1g
Průměr: 40mm
Povrch: patinovaný
Hrana: vroubkovaná
Averz: Centrální budova, vlajka
Averz opis: Ag 999 1oz 100 Merit Primák
Averz model: Lenka Nebeská, Dis. 
Reverz: státní znak republiky, název, letopočet
Reverz opis: SVOBODNÁ REPUBLIKA LIBERLAND 2016
Výrobce: Slavomír PRIMÁK – Praha 

CENY 2016 2019 2020 2021 
Stříbrné Ag999, 1oz 1.500,- 3.500,- 4.000,-
Zkušební ražby nebyly k prodeji



III. Mince, medaile, plakety
15 – Pamětní dukát Wachal – 20mm, zlato, stříbro, mosaz 2016

Název: Pamětní medaile Wachal, zlatá, 25 let, 2016
Letopočet: 2016
Počet: pouze 12ks
Materiál: Au999/1000
Hmotnost: 1dukát,  3,5g
Průměr: 20mm
Povrch: zrcadlový lesk, proof
Hrana: hladká
Averz: Logo společnosti WACHAL
Opis latinkou: W WACHAL   1991-2016   25 let
Reverz: čistá plocha na rytinu jména, Au999
Výrobce: Slavomír PRIMÁK – Praha 
Vydáno k 25. výročí založení stavební společnosti WACHAL 

CENY
Rok 2016 2019 2020 2021 
Orienatční cena zakázky 250.000,-Kč
Zlato Au999, 3,5g 15.000,-
Stříbro Ag999, 2,2g   2.000,-
Mosaz      500,- 
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III. Mince, medaile, plakety

K výročí 25. let vzniku stavební společnosti WACHAL byly vyrobeny pamětní mediale
a odznaky pro zaměstnance a spřátelené osoby společnosti. Vše bylo vyrobeno v 
průměru 20mm.

Počty
Zlaté medaile Au999 12ks
Pozlacené odznaky, stříbro Ag999   3ks
Stříbrné medaile Ag999 12ks
Stříbrné odznaky, stříbro Ag999 20ks
Mosazné medaile Msz40 12ks
Mosazné odznaky Msz40 30ks
--------------------------------------------------------------------------------
Celkem 89ks



III. Mince, medaile, plakety
16 – Mince Království Severního Súdánu    –    1 Tolar -  stříbro 2016

Název: Stříbrná pamětní mince, Severní Súdán, 1 tolar, 2016
Země: Království Severního Súdánu
Anglicky: Kingdom of North Sudan
Nominál: 1 tolar
Letopočet: 2016
Počet: pouze 99ks
Materiál: Ag999/1000
Hmotnost: 1oz = 31,1g Průměr: 40mm Povrch: lesklý
Hrana: vroubkovaná
Averz: poušť, postava krále, vlajka
Opis latinkou: 1 thaler 2014.06.16 Primák Ag999 1oz Opis arabsky:  ١تالر  
Model: Lenka NEBESKÁ, Dis. 
Reverz: státní znak království, název, letopočet
Opis, latinkou: Kingdom of Nort Sudan 2016 Opis arabsky: مملكة شمال السودان 
Model znaku: Michal BRUNCLÍK
Výrobce: Slavomír PRIMÁK – Praha 
Vydáno k 2. výročí založení 16.06.2014 – 2016

CENY
Rok 2016 2019 2020 2021 
Stříbrné Ag999, 1oz 1.500,- 3.500,- 4.000,-
Zkušební ražby 
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III. Mince, medaile, plakety
17 – Pamětní medaile Království Severního Súdánu    - mosaz 2016

Název: Pamětní medaile, Severní Súdán, 2016
Země: Království Severního Súdánu
Anglicky: Kingdom of North Sudan
Letopočet: 2016
Počet: pouze 99ks
Materiál: Mosaz
Hmotnost: 20g
Průměr: 40mm
Povrch: lesklý
Hrana: hladká
Averz: poušť, postava krále, vlajka
Opis latinkou: 2014.06.16 Primák
Model: Lenka NEBESKÁ, Dis. 
Reverz: státní znak království, název, letopočet
Opis, latinkou: Kingdom of Nort Sudan 2016 Opis arabsky: مملكة شمال السودان 
Model znaku: Michal BRUNCLÍK
Výrobce: Slavomír PRIMÁK – Praha 
Vydáno k . výročí založení 16.06.2014 - 2016

CENY
Rok 2016 2019 2020 2021 
Mosazná 40mm 300,- 500,-  900,-



III. Mince, medaile, plakety
18a – Pamětní plaketa k výročí založení Karlovi Univerzity – 200mm        2017

Název: Pamětní plaketa k založení Karlovy Univerzity, 2016, 200mm
Letopočet: 2016
Počet: pouze 9ks
Materiál: Měď
Hmotnost: 200g
Průměr: 200mm
Povrch: mat, lesk
Averz: Karel IV předává zakládající listinu univerzity
Model: Michal BRUNCLÍK
Výrobce: Slavomír PRIMÁK – Praha 
Vydáno k 700 výročí narození římského císaře, českého krále Karla IV, *1316
Plaketa je buď závěsná s okem na zadní straně, či plná, plochá na věnovací rytinu
Byla vyrobená ze základního sádrového modelu, který sloužil k výrobě pamětních 
plánovaných medailí o průměrech 100, 70, 50, 40, 30, 20mm v mnoha kovech.

CENY
Rok 2016 2020 2022
Stříbrná 15.000,- 20.000,-Kč
Bronzová 11.000,-
Měděná 10.000,-
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III. Mince, medaile, plakety
18b – Pamětní medaile k výročí založení Karlovi Univerzity – 40mm        2017

Název: Pamětní medaile k založení Kalovy Univerzity, 2016
Letopočet: 2016
Počet: 700ks z drahých kovů
Materiál: Zlato Au999, stříbro Ag999, Mosaz Msz40
Hmotnost: Au 50g, Ag 1oz, Msz 20g
Průměr: 40mm
Povrch: lesklý
Hrana: vroubkovaná Obecné kovy hladká
Averz: Karel IV předává zakládající listinu univerzity
Model: Michal BRUNCLÍK
Reverz: Otisk pečeti univerzity znak království, název, letopočet
Opis: „SIGILLUM UNIVERSITATIS SCOLARIUM STUDII PRAGENSIS“
Výrobce: Slavomír PRIMÁK – Praha 
V roce 2016 vydáno celkem z drahého kovu 700ks a 700ks z obecného kovu k 700. 
výročí narození římského císaře, českého krále Karla IV, *1316

CENY
Rok 2016 2018 
Platina Pt999 (9ks)
Zlato Au999, 50g (91ks) 90.000,-
Stříbro Ag999, 1oz (600ks) 3.500,- 4.000,-
Mosaz, Msz40, 20g (1316ks) 1.400,- 2.000,-



III. Mince, medaile, plakety
19c – Pamětní medaile k výročí založení Karlovi Univerzity - 30mm 2017

Název: Pamětní medaile k založení Kalovy Univerzity, 2016
Letopočet: 2016
Počet: 700ks z drahých kovů
Materiál: Zlato Au999, stříbro Ag999, Mosaz Msz40
Hmotnost: Au 3,5g
Průměr: 20mm
Povrch: lesklý
Hrana: vroubkovaná Obecné kovy hladká
Averz: Karel IV předává zakládající listinu univerzity
Model: Michal BRUNCLÍK
Reverz: Otisk pečeti univerzity znak království, název, letopočet
Opis
Výrobce: Slavomír PRIMÁK – Praha 
V roce 2016 vydáno celkem 700ks k 700 výročí narození římského císaře, českého 
krále Karla IV, *1316

CENY
Rok 2016 2018 
Platina Pt999 (19ks)
Zlato Au999, 50g (161ks) 60.000,-
Stříbro Ag999, 1oz (500ks) 3.000,- 4.000,-
Mosaz, Msz40, 10g (1316ks) 1.400,- 2.000,-
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III. Mince, medaile, plakety
19d – Pamětní medaile k výročí založení Karlovi Univerzity – 20mm 2017

Název: Pamětní medaile k založení Kalovy Univerzity, 2016
Letopočet: 2016
Počet: 700ks z drahých kovů
Materiál: Zlato Au999, stříbro Ag999, Mosaz Msz40
Hmotnost: Au 3,5g
Průměr: 20mm
Povrch: lesklý
Hrana: vroubkovaná Obecné kovy hladká
Averz: Karel IV předává zakládající listinu univerzity
Model: Michal BRUNCLÍK
Reverz: Otisk pečeti univerzity znak království, název, letopočet
Model: Slavomír PRIMÁK
Výrobce: Kremnice Slovensko
V roce 2016 vydáno celkem 700ks k 700 výročí narození římského císaře, českého 
krále Karla IV, *1316

CENY
Rok 2016 2020
Platina Pt999,  5,00g, 29ks
Zlato    Au999, 3,50g, 300ks 16.000,-
Stříbro Ag999,  6,00g, 371ks   1.400,-
Mosaz, hladká hrana, 5g, 1316ks   700,-



III. Mince, medaile, plakety
20a - Medaile ČKAIT, 40mm, Ag999 stříbro 1oz 2018

ČKAIT = Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě.
Pamětní medaile ČKAIT, udělovaná asociací pro ocenění jednotlivců, se signaturou 
na zadní straně.
Název: Stříbrná pamětní medaile ČKAIT
Rok vydání: 2018
Počet: 130ks
Rozměr: 40mm, (model 200mm)
Materiál: Stříbro Ag999 Hmotnost: 1oz (31,1g)
Hrana: Vroubkovaná Povrch: Patinovaný
Averz: Plnoplasticky provedené logo společnosti
Reverz: Vyryté jméno vyznamenaného ve dvou řádcích

CENY 2018
Orientační cena zakázky 450.000,-Kč
Velké modely, plakety určeno k prezentaci
Zkušební ražby, Ag, nevroubkované samostatně nebyly k prodeji
Stříbro Ag999, 40mm 1oz samostatně nebyly k prodeji
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III. Mince, medaile, plakety
20b - Medaile ČKAIT, 40mm, Ag999 stříbro 1oz 2018

Pamětní medaile ČKAIT, udělovaná asociací pro ocenění jednotlivců
Název: Pamětní medaile ČKAIT (plaketa)
Rok vydání: 2018
Počet: 100ks
Rozměr: 40mm
Materiál: Obecný kov
Hmotnost: 20g
Hrana: Hladká
Povrch: Patinovaný
Averz: Plnoplasticky provedené logo společnosti
Reverz: Prázdný

CENY 2018 2022
Orientační cena zakázky 60.000,-Kč
Mosaz, měď, bronz samostatně nebyly k prodeji



III. MINCE, medaile, plakety
21 - Muži 28. října – Pamětní medaile, rozměry 30-200mm       2018

Název: Muži 28. října 1918

Projekt MUŽI 28. ŘÍJNA byl uskutečněný k výročí 100 let založení samostatného stá-
tu a měl uctít památku a čest pětici zakladatelů nového samostatného státu. Součástí
projektu byla exklusivní kniha zachycující tyto události, pamětní medaile, známky a 
další umělecká díla. Většina výrobkoů byla určena jako celek do umělecké kolekce, 
některé výrobky v obměněné formě sloužili k prezentaci, či odměňování za zásluhy a
přínos v různých podobách.

Rok 2018 2022
Základní sada pěti medailí samostatně nebyly k prodeji
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III. Mince, medaile, plakety
21a - Muži 28. října – Plaketa, model, obecný kov, 200mm       2018

Název: Muži 28. října 1918
Rok vydání: 2018
Počet: 10ks
Rozměr: model 200mm
Materiál: Obecný kov
Hmotnost: 150g
Povrch: Patinovaný
Averz: Český lev legionářský bez koruny trhá řetezy, ty představují hranice
Autor: Slavomír Primák
Model: Lenka Nebeská

Jednostranná plaketa z obecného kovu, plnoplastická, s výrazným reliefem a detaily, 
s patinovaným povrchem, pro ještě větší vyniknutí detailu. Vyrobená podle sádrove-
ho modelu, který sloužil jako předloha pro výrobu pamětní medailí sady s názvem 
MUŽI 28. ŘÍJNA. Plaketa má očko pro zavěšení. Vyrobeno v různých variantách 
kovu, pro výstavy a prezentace projektu.

Rok 2018 2022
Plakety mosaz, 200mm samostatně nebyly k prodeji



III. MINCE, medaile, plakety
21b – Pamětní medaile Antonína Švehli, obecný kov, 40mm 2018

Název: Medaile Antonína Švehly 
Rok vydání: 2018
Počet: 20ks 
Průměr: 40mm
Tloušťka: 3,5mm
Materiál: Mosaz
Hmotnost: 32g
Hrana: Hladká
Averz: Portrét na kosočtvercovém pozadí a autogram., rámeček 1mm
Opis: A. Švehla
Reverz: Hladký povrch pro rytinu, rámeček 1mm
Autor, výroba: Slavomír PRIMÁK
Model: Lenka Nebeská 

Jednostranná plaketa, pamětní medaile sloužící jako ocenění Společnosti Antonína 
Švehli.
Přední strana byla použita z raznic pro výrobu pamětních medailí projektu MUŽI 28. 
ŘÍJNA, neboť Antonín Švehla byl jednou z vůdčích osob pětice zakladatelů nového 
samostatného státu.

CENY
Rok 2018 2022
Plakety mosaz, 40mm samostatně nebyly k prodeji
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III. Mince, medaile, plakety
21c – Pamětní medaile Antonína Rašína k výročí vzniku republiky, 40mm 2018

Název: Pamětní medaile Antonína Rašína k výročí založení Československa
Rok vydání: 2018
Počet: 10ks 
Rozměr: 40mm
Materiál: Stříbro Ag999
Hmotnost: 1oz = 31,1035g
Hrana: Vroubkovaná
Averz: Portrét Antonína Rašína se jménem a podpisem, kosočtvercový 
podklad
Opis: A. RAŠÍN
Reverz: Český lev legionářský bez koruny trhá řetezy, ty představují hranice
Opis: 28. ŘÍJNA 1918   ČESKOSLOVENSKO
Autor: Slavomír Primák

Tato pamětní medaile byla vyrobena jako samostatná oboustranná pamětní medaile 
s podobným motivem a vzhledem lišící se od celé následující serie v několika 
bodech:
Averz, potrét má nižší plasticitu, než celá další serie
Reverz má v horní části nzev 28. ŘÍJNA 1918, tedy bez slova MUŽI 

CENY
Rok 2018 2022
Plakety mosaz, 40mm samostatně nebyly k prodeji



III. Mince, medaile, plakety
21d – Muži 28. října – medaile, 40mm, Stříbro Ag999 – 1oz        2018

Sada střbrných pamětních medailí do stříbrné knihy

Název: Muži 28. října
Počet kusů: 5 medailí (Sada obsahuje 5 medailí, číslovaných sad max 100ks)
Rozměr: 40mm
Materiál: Stříbro Ag999 Hmotnost: 1oz = 31,1g
Povrch: Lesklý Hrana: Vroubkovaná
Averz: Portréty pěti mužů, se jmény a podpisy
Reverz: Český lev legionářský bez koruny trhá řetezy, ty představují hranice
Autor mincí, výroba:Slavomír Primák
Portréty, perokresby: Miroslav Vomáčka - VENDY ateliér 
Modely: Lenka Nebeská, Veronika, Lubas, 
Sada pěti stříbrný uncových pamětních medailí ze sběratelské kolekce Muži 28. řijna.
Pamětní medaile jsou ražené z ryzího stříbra Ag999, a jsou vložené do zadní desky 
knihy. Mediale určené do sady jsou číslované na přední straně. Zkušební ražby slou-
žily mimo jiné také k výstavám, či jako dárky pro spolupracovníky. Ražby z obecných 
kovů mají hladkou hranu.

CENY 2018 2020 2022
Stříbrné Ag999, 1oz, číslované součást kolekce Muži 28. října, vsazené do knihy 
Zkušební ražby samostatně nebyly k prodeji
Stříbrná Ag999, 1oz, zkouška TC 1.500,- 3.500,-Kč
A.RAŠÍN Ag999, 1oz, mincovní TC 1.500,- 3.500,-Kč
Mosazné Msz40, 20g, zkouška TC   500,-Kč
A.ŠVEHLA jednostranná mosaz TC   500,-Kč
Měděné Cu99, 18g, zkouška TC   500,-Kč
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III. Mince, medaile, plakety
22e – Muži 28. října – medaile, 30mm, zlato Au999 – 1oz        2018

Sada zlatých pamětních medailí do zlaté knihy

Název: Muži 28. října
Počet kusů: 5 medailí x 100ks od každé
Rozměr: 30mm
Materiál: Zlato Au999
Hmotnost: 1oz = 31,1g
Povrch: Lesklý
Hrana: Vroubkovaná
Averz: Portréty pěti mužů, se jmény a podpisy
Reverz: Český lev legionářský bez koruny trhá řetezy, ty představují hranice
Autor mincí, výroba:Slavomír Primák
Portréty, perokresby: Miroslav Vomáčka - VENDY ateliér 
Modely: Lenka Nebeská, Veronika, Lubas, 
Sada pěti zlatých uncových pamětních medailí ze sběratelské kolekce MUŽI 28. ŘÍJ-
NA. Pamětní medaile jsou ražené z ryzího zlata Au999, a jsou vložené do zadní des-
ky knihy. Mediale určené do sady jsou číslované na přední straně. Zkušební ražby ze
stříbra sloužily mimo jiné také k výstavám, či jako dárky pro spolupracovníky a jsou 
pozlacené.

CENY
Rok 2018 2020 2022 
Zlaté Au999, 1oz, číslované součást kolekce Muži 28. října, vsazené do knihy 
Zkušební ražby, zlacené stříbro samostatně nebyly k prodeji TC



III. Mince, medaile, plakety
23 - Medaile Karlova Univerzita MFF, Fr.Záviška, 40mm        2019

Název: Pamětní medaile k založení Kalovy Univerzity, 2016
Letopočet: 2016
Počet: pouze 99ks
Materiál: Zlato Au999, stříbro Ag999, Mosaz Msz40
Hmotnost: Au 50g, Ag 1oz, Msz 20g
Průměr: 40mm
Povrch: lesklý
Hrana: vroubkovaná, Msz hladká
Averz: Karel IV předává zakládající listinu univerzity
Model: Michal BRUNCLÍK
Reverz: Otisk pečeti univerzity znak království, název, letopočet
Opis
Výrobce: Slavomír PRIMÁK – Praha 
Vydáno k 700 výročí narození římského císaře, českého krále Karla IV, *1316

CENY
Rok 2016 2018 2020 2022 
Zlato Au999,      50g 50.000,-
Stříbro Ag999,  1oz 3.500,- 4.000,-
Mosaz, hladká hrana, 20g 1.500,- 2.000,-
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III. Mince, medaile, plakety
24 - Medaile Uzbekistán, 20mm        2020

Dukátová medaile ze zlata a z vícero kovů. Příležitostní vydání Česko Uzbekistánké-
ho přátelství.

Název: Dukátová medaile Uzbekistanu, 2016
Letopočet: 2016
Počet: pouze 99ks celkem ve všech materiálech
Materiál: Zlato Au999, stříbro Ag999, Mosaz Msz40
Průměr 20mm tloušťka: 2,5mm
Hrana: Vroubkovaná, obecné kovy hladká
Averz: Znak státu Uzbekistán opis: O'ZBEKISTON 
Výrobce: Slavomír PRIMÁK – Praha 

CENY
Orientační cena zakázky 100.000,-Kč 2016 2022  
Zlato Au999, 8g, (5ks) 10.000,-
Stříbro Ag999, 5g, (15ks)  2.000,-
Měď Cu, (20ks)     300,-
Mosaz Msz40 (20ks)     300,-
Tombak bílý (39ks)                   200,-



IV. Řády, vyznamenání

25 – 2. průzkumný prapor Vimperk 2006 

Pamětní odznak, vzhledově vypadající jako vyznamenání na stuze,
vydal: 2. průzkumný prapor Vimperk k 40. výročí založení  praporu.

Název: 2. průzkumný prapor Vimperk – 40 let
Ražba: 2006
Materiál: Stříbro, obecný kov, pokovené na čtyři třídy
Průměr: 40mm (medaile) Povrch: lesk, patina
Tloušťka: 3mm (věnec) , medailon 8mm i s netopýrem
Hmotnost: 45g, včetně stuhy, bez stužky
Stuha: Taftová, se zapínáním na jehlu, šířka 40mm
Stužka: S miniaturkou o průměru 8mm
Počet: Celkem 202ks ve všech 4. stupních

Averz: Ve věnci je netopýr na padáku s nápisem VIMPERK
Reverz: 1966-2006 40 VÝROČÍ ZALOŽENÍ 2.PZPR číslování

1, celozlatý (5ks) - věneček zlacený netopýr zlacený ouško zlacené
2, zlatý (6ks) - věneček zlacený netopýr bílý kov ouško bílé
3, stříbrný (10ks) - věneček stříbro netzopýr zlacený ouško bílé
4, bronzový (181ks) - věneček bronz netopýr bílý kov ouško bílé

Orientační cena zakázky 200.ooo,- Kč 2006 2022
25a celozlatý (5ks) TC
25b zlatý (6ks) TC
25c stříbrný (10ks) TC
25d bronzový (181ks) TC
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IV. Řády, vyznamenání

26 – Kolana Žatec Saaz 7x7cm 2010 

Řádové vyznamenání, kolana se znakem a siluetou města Žatce.

Název: Kolana Žatec Saaz 7x7cm
Ražba: 2006
Materiál: Zlato, stříbro, obecný kov
Rozměr: 70mm čtverec + závěsná oka na stuhu, která tvoří V
Povrch: hladký, patina
Tloušťka: 3mm
Hmotnost: 190g obecný kov
Stuha: Taftová, závěsná, šířka 60mm
Averz: Čtverec s vepsaným Z, stuha pak tvoří háček pro Ž, horní spodní nápis

Uprostřed znak města Žatce, spodní část má siluetu centra města
Opis: SAAZ ALIAS INTER CZECHII FELICIOR URBES

TOT SINE CLAUDE TUA HOSTILES EXPERTA TUMULTUS

Orientační cena zakázky bez materiálu byla 100.000,-Kč 



IV. Řády, vyznamenání

27 – Kříž Svatého Lazara 2009

Jednalo se o předělání starších vyznamenání na novější.

Název: Kříž Svatého Lazara Jeruzalémského
Emitent:
Udělení: 13.6.2009 Karlovy Vary v den autorových 37. naro-
zenin
Počet: pouze 9 ks.
Materiál: Zlacený obecný kov, emailové barvy, měký a tvrdý smalt.
Rozměry: 120x40mm, tl 4mm
Hmotnost: 25g
Averz: Kříž s centrálním elipsovitým medailonem. Kristus žehnající Lazarovi

Závěsný znak, Český dvojocasý lev a červený pravý smalt
Reverz: Český dvojocasý lev a opis      KARLOVY VARY 2009

Orientační cena zakázky 15.000,-Kč v roce 2009 
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IV. Řády, vyznamenání

28 – Policejní škola VOPŠ Jihlava 2010 

Medaile, odznaky, vyznamenání na stuze, policejní školy v Jihlavě

Název: Vyšší policejní škola Ministerstva vnitra v Jihlavě
Emitent:
Materiál: Obecný kov, stříbro, pravé smalty, stuha
Rozměry: 120x40mm, tl 4mm
Hmotnost: 25g
Averz: Kruhový medailon na stuze, s plnoplastickým logem policejní školy
Opis: VYŠŠÍ POLICEJNÍ ŠKOLA V JIHLAVĚ

Orientační cena zakázky 100.000,-Kč v roce 2010



 IV. Řády, vyznamenání

29 – Řád pohanského psa 2011 

Klub Pohanského psa udělilo vysoké vyznamenání „Za věrnost a 10 let služby“
a dámské provedení, medilon a v něm byl Pohanký pes

Název: Pohanský kříž 2. stupně
Emitent: Military-painbal klub Pohanského psa
Rok vydání: 2011
Materiál: Stříbro, zelený vypalovaný pravý smalt, nákrční řádová stuha
Rozměry: 80x40mm, tl. 4mm
Hmotnost: 35g, vč. stuhy
Averz: V kosém kříži na zeleném smaltu je plastický pohanský pes.

Kříž zavěšení na řetízku, na lipové ratolesti na zelené nákrční stuze

Orientační cena zakázky 10.500,-Kč v roce 2011
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 IV. Řády, vyznamenání

30 – Řád Božího mlýna 2012 

Hudební skupina The TAP TAP udělaovala vyznamenání Za zásluhy

Základní námět: Jan Augusta
Výroba: Slavomír Primák

Název: Řád Božího mlýna
Emitent: Hudební skupina The TAP TAP
Materiál: Stříbro Ag925, zelený vypalovaný pravý smalt, stuha
Rozměry: 120x40mm, tl. 6mm
Hmotnost: 35g
Averz: V kosém kříži na zeleném smaltu je plastický pohanský pes.

Kříž zavěšení na řetízku, na lipové ratolesti na zelené nákrní stuze

Orientační cena zakázky 10.500,-Kč v roce 2011



 IV. Řády, vyznamenání

31 – Vyznamenání Za zásluhy Liberland 2016 

Vyznamenání Za zásluhy státu Liberland

Název: Vyznamenání Za zásluhy
Emitent: Svobodná republika Liberland 
Materiál: Stříbro, obecný kov, stuha
Rozměry: 140 - 160mm
Hmotnost: 18 - 25g
Averz: Znak Liberlandu
Reverz: Název vyznamenání, matriční číslo, příp. Jméno, text
Třídy, stupně: Vyznamenání Za zásluhy má 2. třídy, ty pak tři stupně

  1. třída: Kulaté na stuze, 3 stupně
  2. třída: Verb na stuze, 3 stupně
  Odznaky 1. a 2. třídy, dále tři stupně.
  Návrhy, autor, výroba: Slavomír Primák.
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 IV. Řády, vyznamenání

32 – Lev meč – KLVZ 3288 Podbořany 2017 

Název: Pamětní odznaku PO Podbořany 
Emitent: PO Podbořany, KVZ 3288
Materiál: Stříbro, obecný kov, stuha
Rozměry: 120*60mm, tl 4mm Hmotnost: 20g
Počet kusů: 200 Vydáno: 2017
Averz: Vyznamenání na stuze, znak PO Podbořan, lev, meč, padák
Reverz: Název PO, matriční číslo, příp. text
Třídy, stupně: Vyznamenání Za zásluhy má 2. třídy, ty pak tři stupně

Orientační cena zakázky 150.000,-Kč



 V. Odznaky

33 – Raketomet VÚ 8968 PLRV - 2004 

Odznaky raketového vojska byl vyroben a udělený v roce 2004 ve dvou 
stupních a to zlatý a stříbrný. 
1, stupeň (20ks) - zlatý pamětní odznak s raketometem pro důstojníky.
2, stupeň (180ks) - stříbrný pamětní odznak s raketometem.
Udělovací certifikát se jménem vyznamenaného a s matričním číslem. 

Název: Pamětní odznak VÚ 8968 PLRV 
Emitent: VÚ 8968
Autor, výrobce: Slavomír Primák
Počet kusů: 200 Uděleno: 2004
Materiál: Obecný kov, zlacené, stříbřené
Rozměry: 60x45mmmm, tl 10mm Hmotnost: 20g
Zapínání: Na šroub, 6hr. matička, podložka
Averz: Raketomet s lipovou elipsou, stuha, „VÚ 8968 PLRV „
Reverz: zapínání na šroub a text „ (c)Primaks 2004, matriční číslo

Orientační cena zakázky 150.000,-Kč 2004 2021
1. stupeň TC
2. stupeň TC
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 V. Odznaky

34 – Soukromý odznak oddílu policie, Kříž a drak 2005 

Neoficiální soukromý odznak jednoho policejního oddílu, vzhled Kříž, drak

Název: Odznak, Kříž a drak 
Emitent: soukromý odznak skupiny příslušníků PČR
Autor, výrobce: Slavomír Primák
Počet kusů: 10 Uděleno: 2005
Materiál: Stříbro Ag925
Rozměry: 60x29mm, tl 5mm Hmotnost: 12g
Averz: Drak na kříži, pravotočivá kulatá svastika, symbol slunce
Reverz: rovná plocha pro rytinu, text, číslo, krevní skupinu

Orientační cena zakázky 15.000,-Kč 2004 2005



V. Odznaky

35 – Odznaky pozemní a letecké vojsko 2008

Vojenské odznaky pozemního a leteckého vojska. Vzorky, prototypy. 
Z 12 odznaků byly pouze 2 spodní raketomety udělené.
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 V. Odznaky

36 – Odznak Lovec pokladů  2010

Odznaky klubu Lovců pokladů ve třech stupních, číslované.
Odznak je ražený, hluboce reliefní, jednostranný.
Odznaky jsou z obecného kovu, znak smaltovaný, připínání na sponu.

Varianta výroby spony na odznak. 
Spona, jehlice na odznaku je buďto svislá, nebo podélná.
I.stupeň Zlatý tedy zlacený, vyrobený ze stříbra Ag925
II. Stupeň Stříbrný stříbrný, vyrobený ze stříbra
III. Stupeň Bronzový odznak vyrobený z tombaku, má sponu svislou. 

Název: Odznak Lovec pokladů
Emitent: Klub lovců pokladů www.LovecPokladu.cz
Autor, výrobce: Slavomír Primák
Počet kusů: 200ks celkem Uděleno: 2010
Materiál: Stříbro zlacené, Obecný kov
Průměr: 40mm, tl 3mm Hmotnost: 15-20g
Zapínání: Na jehlu, sponu, svislá, podélná
Rytec: Michal Brunclík
Averz: Rvěnec s lipovým listím, nahoře Český lev a červený smalt smalt
Reverz: zapínání na jehlici, sponu, matriční číslo

Orientační cena zakázky 60.000,-Kč 2004 2021
1. stupeň TC
2. stupeň TC
3. stupeň TC



 V. Odznaky

37 – Odznak Antikonfliktní tým Policie 2010

ANTIKONFLIKTNÍ TÝM POLICIE ČR
  Policejní odznak členů týmu AKT, 
  vyráběný     podle loga, číslovaný, 
  Zapínání brožovou jehlu, aby pořádně 
držel. 
  Na zakázku byl velmi malý rozpočet, 
ten pokryl
  jen ceny materiálu a mnoho lidí se 
vzdalo
  honoráře, že se jim námět a účel líbil.

Název: Odznak AKT Policie ČR
Emitent: Policie ČR
Autor, výrobce: Slavomír Primák

Počet kusů: 250ks, číslované Uděleno: 2010
Materiál: Mosazné, malované, lakované
Rozměry: 40mm, tl 3mm Hmotnost: 15-20g
Zapínání: Na sponu, vodorovná jehla
Averz: Logo AKT, vybarvené a kruhový opis
Averz opis: ANTIKONFLIKTNÍ TÝM POLICIE ČR
Reverz: Zapínání na jehlici, sponu, matriční číslo

Rozpočet na zakázku 10.000,-Kč 2010 2020
Cena (ks) 40,-Kč TC

70



 V. Odznaky

38 – Odznak Lebka, meč, Žatec 1MR1824 2012

Vojenský odznak 1 Mechanizované roty 1824 Žatec

Název: Odznak 1 MR 1824 ŽatecLovec pokladů
Emitent: Klub lovců pokladů www.LovecPokladu.cz
Autor, výrobce: Slavomír Primák
Počet kusů: 20ks Uděleno: 2012
Materiál: Stříbro Ag925, patinované Hmotnost: 16g
Rozměr: 64x40mm, tl 3mm
Zapínání: Na dvě zásuvná spony
Averz: Meč, lebka, stuha, lipový věnec, plameny, padák
Reverz: Zapínání na dvě spony, puncovní značky, místo pro rytiny

Orientační cena zakázky 30.000,-Kč 2012 2020
Stříbrný odznak TC



 VI. Odznáčky

39a - Kancelář prezidenta republiky 2008

Výroba odznaku pro Kancelář prezidenta republiky. Pro vnitřní potřeby kanceláře.

Název: Odznak kanceláře prezidenta republiky
Vydáno: 2008
Autor, výrobce: Slavomír Primák
Počet kusů: 100 ks celkem
Materiál: Obecný kov, ražený, smaltované, zlacený 24kt zlatem
Rozměry: 14,9x12,5mm, tl. 2mm
Averz: Malý státní znak ČR
Zapínání: zapínání na PIN, 

Orientační cena zakázky 50.000,-Kč 2008 2018 2021
Ceny 500,-Kč 1.000,-Kč
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 VI. Odznáčky

39b – Vojenská kancelář prezidenta republiky 2008

Výroba odznaku pro Vojenskou kancelář prezidenta repub-
liky. V sadě se vyráběl odznak na PIN, manžetové knoflíčky 
a kravatové spony. Vyrobeno pro VKPR

Název: Odznaky, knoflíky a spony VKPR
Autor, výrobce: Slavomír Primák
Počet kusů: 100 ks celkem Uděleno: 2008
Materiál: Obecný kov, ražený, zlacený 24kt zlatem
Rozměry:
Averz: Znak VKPR
Zapínání: zapínání na PIN, manžetovou sponu, kravatovou sponu.

Orientační cena zakázky 40.000,-Kč 2008 2018 2021
Odznak 500,-Kč
Kravatová spona 1.500,-Kč



 VI. Odznáčky

40 – MINISTERSTVO OBRANY – Úřad provozu a služeb P-6 2008

Výroba odznaku pro Kancelář prezidenta republiky. Pro vnitřní potřeby kanceláře.

Název: Odznak kanceláře prezidenta republiky
Vydáno: 2008
Autor, výrobce: Slavomír Primák
Počet kusů: 100 ks celkem
Materiál: Obecný kov, ražený, smaltované, zlacený 24kt zlatem
Rozměry: 14,9x12,5mm, tl. 2mm
Averz: Malý státní znak ČR
Zapínání: zapínání na PIN, 

Orientační cena zakázky 50.000,-Kč 2008 2018 2021
Ceny 500,-Kč 1.000,-Kč
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VI. Odznáčky

41 – Aktivní zálohy AZ 111 Praha 2008

Vojenský odznak Aktivních záloh AZ 111 Praha

Vyráběný odznáček pro vojenské Aktivní zálohy AZ 111 Praha, připevnění na PIN, s 
dalším použitím odznaku na vojenský prsten AZ 111

Název: Odznak  AZ 111 Praha
Vydáno: 2008
Autor, výrobce: Slavomír Primák
Počet kusů: 100 ks celkem
Materiál: Obecný kov, mosaz, ražený
Rozměry: 14,9x12,5mm, tl. 2mm
Averz: Znak AZ 111 Praha
Zapínání: zapínání na PIN, 

Orientační cena zakázky 10.000,-Kč 2008 2018
Ceny 100,-Kč 200,-Kč



VI. Odznáčky

42 – Aktivní zálohy AZ 131 Hradec 2012

Vojenský odznak Aktivních záloh AZ 131 Hradec Králové

Vyráběný odznáček pro vojenské Aktivní zálohy AZ 111 Praha, připevnění na PIN, s 
dalším použitím odznaku na vojenský prsten AZ 111

Název: Odznak  AZ 111 Praha
Vydáno: 2012
Autor, výrobce: Slavomír Primák
Počet kusů: 100 ks celkem
Materiál: Obecný kov, stříbro Ag925
Rozměry: 15,5x13mm 10,4x8,9mm
Averz: Znak AZ 131 Hradec Králové
Zapínání: zapínání na PIN, 

Orientační cena zakázky 10.000,-Kč 2012 2018
Ceny 100,-Kč 200,-Kč
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VI. Odznáčky

43 – Odznak AČR 71 Mechanizovaný prapor „Sibiřský“ 2014

Vojenský odznak AČR 71 Mechanizovaný prapor v Hranicích, vyráběný v několika tří-
dách. Dále byl odznak použitý jako středový znak na vojenský prsten za zásluhy.

Název: Odznak AČR 71 MP
Vydáno: 2014 Počet: 100ks
Materiál: Obecný kov, malované, patinované
Rozměry: 15,5x13mm 10,4x8,9mm
Averz: Znak 71 Mechanizovaný prapor AČR
Zapínání: zapínání na PIN, 

Orientační cena zakázky 10.000,-Kč 2014 2020
1.třída - zlatý důstojníci, velitelé
2.třída - stříbrný
3.třída - bronzový
4.třída - měděný
5.třída - čestný



VI. Odznáčky

44 – Šlechtický rod Lancenbok 2014

Výroba šlechtického odznaku na klobouk, na lovecké akce.
Pro základní model byla vytvořená počítačová 3D animace

Název: Kloboukový šlechtický odznak Lancenbok
Vydáno: 2014
Počet: 35ks
Materiál: Obecný kov, malované, patinované
Rozměry: 20x15mm, tloušťka Ag 1,5mm metal 2mm
Hmotnost: Stříbro Ag925 3,0g, obecný kov 2,5g
Averz: znak šlechtického rodu Lancenbok
Zapínání: zapínání na roztahovací packy 

Orientační cena zakázky  20.000,-Kč 2014 2020
Stříbro Ag925, 2,7g VC 1.000,-KčTC
Obecný kov     2,5g VC 500,-Kč TC
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VI. Odznáčky

45 – Letecký odznak PRIM AVIATIK 2019

Výroba limitované edice leteckých odnaků jako doplněk k leteckým hodinkám.
Medailon, středový odznáček vychází z původního vzoru leteckých odznaků První 
republiky, proto je patinován vzhledově na starostříbro. 
Kolekce: PRIM AVIATIK 

Název: Letecký odznak PRIM AVIATIK
Vydáno: 2019
Počet: 100ks
Materiál: Obecný kov, mosaz, odznáček stříbro Ag925
Průměr: 24mm, tloušťka 3,9mm
Odznáček: 16x12,4x1,4mm
Hmotnost: 8,7g (celková)
Averz: malovaný znak a nýtovaný stříbrný medailon
Zapínání: PIN

Orientační cena zakázky  50.000,-Kč 2014 2020
Montovaný odznak VC 500,-Kč TC



VI. Odznáčky

46 – Prezidentský odznak - Sumit prezidentů V4 2019

Název: Prezidenstký odznak
Vydáno:  2019
Počet:    380ks = 10+70+300
Průměr:  20mm
Materiál: obecný kov, zlacený
Povrch:   zlato, stříbro, bronz
Averz:     logo V4
Zapínání: PIN 

Výroba odznaků pro 6 prezidentů na Sumit V4. Zadání bylo na jednoduchý, elegantní
vzhled vycházející z loga Sumitu, malé decentní. Pro prezidenty lesklé, ostatní 
matné.

Orientační cena zakázky 90.000,-Kč 2019 2022
Zlatý     (10ks) pro prezidenty VC 1.000,-KčTC
Stříbrný (70ks) pro vysoké činitele VC 300,-Kč TC
Bronzový (300ks) pro doprovod VC 200,-Kč TC
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VI. Odznáčky

47 – Senátorský odznak - Senát Parlamentu ČR 2021

Výroba odznaků pro senátory a pro potřeby Senátu ČR. V zadání bylo, ať jsou lehké 
malinké a luxusní, vycházející z loda Senátu ČR. 

Název: Odznak Senátu ČR
Vydáno: 2021 Počet: 350ks
Průměr: 16mm, tloušťka 1,5mm
Materiál: Stříbro Ag925 Hmotnost: 2,5g (celková)
Averz: malovaný znak a nýtovaný stříbrný medailon
Zapínání: PIN

Orientační cena zakázky 130.000,-Kč 2021 2022
Stříbrný (350ks) VC 350,-Kč TC



VII. Známky
48 – Poštovní známky - Muži 28. října   -    VZ ZS 0088 2018 

Výroba oficiálních poštovních známek ke 100. výročí založení republiky, na paměť 
pěti mužům a do sběratelské umělecké kolekce ke knize MUŽI 28. ŘÍJNA. Známky 
jsou ve tvaru známkového sešítku s oboustranným tiskem. Do knih bylo vyčleněno 
100ks známkových sešítků a pár kusů pro sběratele. Ostatní sešítky (aršíky) byly 
rozstřihané na jednotlivé kusy známek. Sešítky jsou ze čtyř řad archu, pořadí řádku v
archu určuje značka uprostřed (sudoku, hranatý semafor).
Pro spolupracovníky, sběratele, investory bylo vytvořeno několik pamětních produktů 
s využitím známek, v různém počtu a s různými razítky České pošty. 
Později bylo zjištěno že některé známky mají tiskové vady, což je sběratelsky velmi 
zajímavé.

Název: Pamětní známky MUŽI 28. ŘÍJNA 
Autor známek: Slavomír Primák
Autor portrétů: Miroslav Vomáčka - VENDY ateliér 
Vydavatel: NEWSPHILA z.s. 
Vydáno: 2018 Označení: VZ ZS 0088 
Rozměr: 244x85mm Známka: 54x33mm
Hodnota: A (tedy 26,-Kč)
Averz: Pět mužů října, zadní strana medaile, kniha a logo
Reverz: Logo sběratelské kolekce a text k projektu 100 výročí 28.X.1918

Orientační cena zakázky 850.000,-Kč 2021 2022
Pro sběratele bylo uvolněno velmi malé množství, proto jsou ceny jen teoretické (TC)
Rok 2018 2020 2022 
Základní cena zlaté knihy kolekce 550.000,- 600.000,- 650.000,-Kč
Sešítek k zlaté a stříbrné knize 200 ks samostatně neprodejné
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Chybotisky
Při tisku známek došlo k několika tiskovým chybám, či odchalkám, takové chybotisky 
jsou u sběrtelů oblíbené. Většinou se na ně přijde až po delší době. Zde jsou známé:
Piha – na několika poštovních známek je patrná piha na čele J.Soukupa.
Hologram – některé sešítky mají posunutý hologram
Barvy – při porovnání několik sešítků má jiný odstín barvy zadní strany 

Obsah
48a Grafické návrhy A4 (Primák) 30 ks celkem
48b Velká sada = Sudoku +pamětní listy+ návrhy složené 3 sad
48c Sudoku = 4 sešítky, tj celkem 32ks známek45 ks čisté + razítkované
48d Sešítek = serie 8ks známek neoddělených 250 ks čisté +razítkované
48e Známka volná samostatná, či nalepená k prodeji žádné
48f  Pamětní listy, tři druhy (Primák) 237 ks celkem
48g Pamětní obálky, 1 až 3 známky (Primák) 183 ks celkem



VII. Známky
48a Grafické návrhy známek MUŽI 28. ŘÍJNA – vel.A4 2018

Nákres na možné jednotící prvky všech známek, například šrafování pozadí, či společný orna-
ment kolem medailonku.
Spodní návrh na konečnou koncepci rozložení a podobu známek na černém pozadí.

Náčrtky, nákresy, návrhy na vydání pamětních poštovních známek. Každá známka 
byla samostatně na jednom listu A4. Jen koncepční rozložení pozic, či srovnání 
grafiky je všech osm známek na jednol listu A4.
Později se listy použily pro prezentace pro tisky a výstavy, či jako dary.

Název: Grafické návrhy pamětní známek MUŽI 28. ŘÍJNA 
Vydáno: 2018
Rozměr: formát A4
Averz: Náčrtky pamětních známek v různém rozpracování, s podpisem

Orientační cena celé zakázky 850.000,-Kč 2018 2020 2022
Návrhy nebyly určené k prodeji TC 10.000,-Kč/ks
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VII. Známky
48a Grafické návrhy známek MUŽI 28. ŘÍJNA – vel.A4 2018

Nákresy, náčrtky, studie zachování osové souměrnosti, zrcadlení, jendotné ozdoby v 
podobě lipových lístků a směru stonků. Na druhé známce i rozměrové koty, přičemž 
návrhy jsou na formátu A4. 



VII. Známky
48b Velká sada známek MUŽI 28. ŘÍJNA 2018

Sběratelská sada poštovních známek MUŽI 28 ŘÍJNA je seskládaný soubor ze všech položek 
produktů známek, které se v této kolekci vyrobily. Takto se seskládaly 3 sady pro partne-
ry investory. Sada obsahovala grafické návrhy známek, sadu Sudoku, pamětní listy a
dopisy (poštovní obálky)

Orientační cena celé zakázky 850.000,-Kč 2018 2020 2022
Orientační cena sady s věnováním 100.000,-Kč TC
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VII. Známky
48c Sudoku – sada 4 sešítků známek MUŽI 28. ŘÍJNA 2018

Sudoku je sada sešítků, ze všech čtyřech řádků z tisku známkového archu. Každý 
tiskový řádek má svůj piktogram. Při tisku došlo k několika tiskovým chybám, to se 
zjistilo až později a dvoje chyby byly vložené do sad Sudoku a to sešítky s rozdílným 
odstínem barvy a posunutým hologramem.

Nominální hodnota jeden sešítek 8 x A (tedy 8x26=208,-Kč)
Nominální hodnota sada Sudoku 4x 8x A (tedy 32x26Kč=832,-Kč)

Název: Známková sada Sudoku ze 4 sešítků známek MUŽI 28. ŘÍJNA
Celkový počet: 20+25 sad Vydáno: 2018

Ceny 2018 2020 2022
Nerazítkované celkem 20 sad
Bez vady 12 sad 20.000,-Kč
Odstíny barev  4 sady 40.000,-Kč
Posunutý hologram  4  sady 60.000,-Kč
Razítkované celkem 25 sad
Bez vady 17 sad 1.300,-Kč
Odstíny barev 8 sad 3.000,-Kč



VII. Známky
48d Sešítek známek MUŽI 28. ŘÍJNA – VZ ZS 0088 2018

Známkové sešítky s označením “VZ ZS 0088“ se vytiskly ve čtyřech řadcích, s pik-
togramem Sudoku 1 až 4. Většina známkový sešítků byla rozstřihaná na jednotlivé 
známky a celých sešítků zůstalo minimum. Několik celých sešítků ze všech sad bylo 
použito do sad Sudoku, sešítky řady 1 a 4 jsou deponované do pamětních knih a jen 
sešítky z řad 2 a 3 bylo možno zakoupit čisté či razítkované, tedy z ostatní řad jsou 
jen z knih a sad Sudoku.
Chybotisky mezi jednotlivými sešítky jsou velmi vzácné. 
Piha byla pravděpodobně jen u 3.tiskového pole, v malém množství kusů.
Posunutý hologram byl nalezený pouze v sadách, ne u samotných sešítků.
Nominální hodnota 8 x A (tedy 8x26=208,-Kč)

Orientační ceny a počty 2018
Nerazítkované
Sešítek 1. řada 100ks do zlatých knih, 20ks do sad
Sešítek 2. řada 150ks pro sběratele , 20ks do sad 2.000,-Kč
Sešítek 3. řada 20ks do sad
Sešítek 4. řada 100ks do stříbrných knih, 20ks do sad
Razítkované
Sešítek 1. řada 25ks do sad
Sešítek 2. řada 25ks do sad 250,-Kč
Sešítek 3. řada 150ks pro sběratele , 25ks do sad
Sešítek 4. řada 25ks do sad
Chybotisk PIHA, 3. řada cca 10ks TC 3.000,-Kč
Chybotisk Hologram cca 20ks TC 2.500,-Kč
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VII. Známky
48e Známka volná samostatná, či nalepená 2018

V nabídce pro sběratele bylo jen pár známkových sešítků vcelku a jen pár jich bylo 
použito na dopisy a pohlednice. Někteří sběratelé sešítky rozstřihali a použili, tedy se
mohou objevit i na soukromých, celistvostech, než od vydavatele, autora.
Také se může najít samostatná známka s chybotiskem.
Nominální hodnota A (tedy 26,-Kč)

Orientační ceny 2018 čistá razítkovaná na celině
VZ 0850 F.Soukup 250,-Kč 32,-Kč 400,-Kč
VZ 0850 F.Soukup s “pihou“
VZ 0851 F.Stříbrný 250,-Kč 32,-Kč 400,-Kč
VZ 0852 A.Rašín 250,-Kč 32,-Kč 400,-Kč
VZ 0853 Československo 250,-Kč 32,-Kč 400,-Kč
VZ 0854 V.Šrobár 250,-Kč 32,-Kč 400,-Kč
VZ 0855 Kniha 250,-Kč 32,-Kč 400,-Kč
VZ 0856 A.Švehla 250,-Kč 32,-Kč 400,-Kč
VZ 0857 Logo 250,-Kč 32,-Kč 400,-Kč



VII. Známky
48f  Pamětní listy, tři druhy 2018

Tři pamětní listy projektu: pro novináře, pro investory, pro spolupracovníky 

Příležitostná razítka  Hlavní pošta(pr57), Poštovní muzeum(pr59), Pražský hrad (pr60)

Pamětní listy vydané autorem známek ke třem příležitostem použití v pamětní den, 
udělované 28.X.2018 v Obecním domě v Praze, s nalepenou známkou.
Pamětní listy jsou vydané ve velmi malém množství jsou číslované.
Později si je mohli majitelé nechat orazítkovat příležitostním razítkem v konkrétní den
na příslušné poště, čímž list docílil o to vyšší ceny.
Pamětní listy pro: 1, novináře 2, investory 3, spolupracovníky
Příležitostná razítka: 1, Hlavní pošta 2, Poštovní muzeum 3, Pošta hrad

Nominální hodnota A (tedy 26,-Kč)

Orientační ceny a odhadované počty 2018 2020
Pamětní list pro novináře (100ks) neprodejné
Bez razítka 25ks TC 500,-Kč
Razítko Hlavní pošta Praha 1 45ks TC 500,-Kč
Razítko Poštovní muzeum Praha 1 25ks TC 500,-Kč
Razítko Pošta Pražský hrad 5ks TC 3000,-Kč
Pamětní list pro investory (100ks) neprodejné
Bez razítka 65ks TC 500,-Kč
Razítko Hlavní pošta Praha 1 20ks TC 1.000,-Kč
Razítko Poštovní muzeum Praha 1 10ks TC 1.200,-Kč
Razítko Pošta Pražský hrad 5ks TC 3.000,-Kč
Pamětní list pro spolupracovníky (37ks) neprodejné
Bez razítka TC 500,-Kč
Razítko Hlavní pošta Praha 1 20ks TC 1.200,-Kč
Razítko Poštovní muzeum Praha 1 14ks TC.1.500,-Kč
Razítko Pošta Pražský hrad 3ks TC 5.000,-Kč
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VII. Známky
48g Pamětní obálky, 1 až 3 známky 2018

K památné příležitosti se také odeslaly troje pamětní obálky se známkami MUŽI 28. 
ŘÍJNA a to s jednou, dvěma, třemi známkami. Obálky jsou také číslované a razít-
kované. Celkem bylo odesláno 183ks obálek.

Nominální hodnota 1 známka A (tedy 26,-Kč)
Nominální hodnota 2 x A (tedy 2x26 = 52,-Kč)

Obálky, známky, razítka, kusů, orientační cena 2018 2020
1 známka Kniha, Hlavní pošta 20ks TC. 800,-
1 známka: ČSR, Pošt.Muzeum 50ks TC.500,-
2 známky: Kniha, ČSR, Hlavní pošta 36ks TC.1.000,-
2 známky: ČSR, logo, Pražský hrad 33ks TC.1.000,-
3 známky: ČSR, kniha, logo, Hlavní pošta 44ks TC.1.000,-



VII. Známky
49 – Poštovní známky – IN MEMORIAM   -    VZ ZS 0140 2022 

Dne 13.6.2022 vydané oficiální poštovní známky, které připomínají 80. 
výročí na poslední hrdinný boj našich parašutistů v pravoslavném chrá-
mu svatých Cyrila a Metoděje v pražské Resslově ulici 18. června 1942. 
Dále bylo doplněno o pamětní listy, obálky a razítko.

Známky s kupony Vítězství nad časem Vydáno: 10.05.2022
Rozměr aršíku: 212x132mm Známka: 16x34mm
Hodnota: A (tedy 26,-Kč) P0000061262...
Známkový sešítek IN MEMORIAM Vydáno: 13.6.2022
Rozměr: 244x85mm Známka: 54x33mm
Hodnota: B (tedy 19,-Kč) Označení: VZ ZS 0140

Obsah  
49a Známkový aršík – známky s kupony 100 ks celkem
49b Sudoku = 4 sešítky, tj celkem 32ks známek 40 ks čisté 40ks razítkované
49c Sešítek = serie 8ks známek neoddělených 294 ks čisté 546 razítkované
49d Známka volná samostatná 800 ks k prodeji
49e Pamětní obálky 1 známka (Primák) 21 ks celkem

* Zajímavost: známky vydané 13.6.2022 v den 50. narozenin autora známek.
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VII. Známky
49a Známkový aršík – známky s kupony  (s přítiskem) 2022

Příležitostně byly vydány tiskové listy známek s přítiskem (známkové aršíky, známky 
s kupóny). Devítibloky mají na kupónech vyobrazené dva parašutisty z operace 
Anthropoid. První část výtisků byla zachovaná jako celé aršíky, druhá rozstřihaná na 
obálky, pohlednice a pamětní listy.
Menší část aršíků 16ks, je číslovaná a s podpisem autora 

Datum vydání: 10.05.2022
Cena nominál: A Motiv: A - Vítěz nad časem
Rozměr aršíku: 212x132mm známky: 16x34mm
Náklad: 40 TL TL 60
Číslo známek J.Kubiš: P0000061262 P0000061291
Číslo známek J.Gabčík: P0000061263 P0000061292

Orientační ceny 2022
Aršík Jan KUBIŠ 24ks 700,-Kč
Aršík Jan KUBIŠ, číslovaný 16ks 1.400,-Kč
Známka A s 1.kuponem J.Kubiš 420ks 80,-Kč
Známka A s 2.kupony J.Kubiš 120ks 90,-Kč
Aršík Josef GABČÍK 24ks 700,-Kč
Aršík Josef GABČÍK, číslovaný 16ks 1.400,-Kč
Známka A s 1.kuponem J.GABČÍK 420ks 80,-Kč
Známka A s 2.kupony J.GABČÍK 120ks 90,-Kč



VII. Známky

49b Sudoku – sada 4 sešítků známek IN MEMORIAM 2022

Sudoku je sada sešítků, ze všech čtyřech řádků z tisku známkového archu. Každý 
tiskový řádek má svůj piktogram. 
Do sad sudoku byly použité známkové sešítky ze všech 4. sad a větší část rozstři-
haná. Tedy komplet známkové sešítky ze všech 4. rádků s označením sudoku se po-
užili jen do sad sudoku a to čisté a razítkované.

Název: Známková sada Sudoku ze 4 sešítků známek IN MEMORIAM
Označení: VZ ZS 0140

Známky s kupony Vítězství nad časem Vydáno: 20.05.2022
Rozměr aršíku: 212x132mm Známka: 16x34mm
Hodnota: A (tedy 26,-Kč) P0000061262...
Kupon: Parašutisté z atentátu na Heydricha
Známkový sešítek IN MEMORIAM Vydáno: 13.6.2022
Rozměr: 244x85mm Známka: 54x33mm
Hodnota: A (tedy 23,-Kč) Označení: VZ ZS 0140
Averz: Sedm padlých parašutistů a chrám Svatého Cyrila a Metoděje 
Reverz: Chrám svatého Cyrila a Metoděje a  vojenská přísaha
Chybotisky
Při tisku známek mohlo dojít k tiskovým chybám, či odchylkám, takové chybotisky 
jsou u sběratelů oblíbené. Většinou se na ně přijde až po delší době.

Ceny 2022
Nerazítkované celkem 20 sad 20.000,-Kč
Razítkované celkem 25 sad 1.200,-Kč
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VII. Známky
49c Sešítek známek IN MEMORIAM VZ ZS 0140 2022

Známkové sešítky s označením “VZ ZS 0140“ se vytiskly ve čtyřech řadcích, s pik-
togramem „Sudoku“ 1 až 4. Část sešítků ze všech řad byla použitá do sad sudoku a 
z jedné řady jako čisté sešítky, z další řady jako razítkované, ale většina sešítků byla 
rozstřihaná na jednotlivé známky.

Známkový sešítek Označení: VZ ZS 0140
Rozměr: 244x85mm Známka: 54x33mm
Hodnota: B (tedy 19,-Kč)
Averz: Sedm padlých parašutistů a chrám Svatého Cyrila a Metoděje 
Reverz: Chrám svatého Cyrila a Metoděje a  vojenská přísaha

Orientační ceny a počty 2022
Nerazítkované
Sešítek 1. řada, k prodeji 50 sešítků 2.000,-Kč
Sešítek 2. řada, v sadách Sudoku 20x 6.000,-Kč
Sešítek 3. řada, v sadách Sudoku 20x 6.000,-Kč
Sešítek 4. řada, v sadách Sudoku 20x 6.000,-Kč
Razítkované
 Sešítek 1. řada, k prodeji 100 sešítků 200,-Kč
Sešítek 2. řada, v sadách Sudoku 40x 333,-Kč
Sešítek 3. řada, v sadách Sudoku 40x 333,-Kč
Sešítek 4. řada, v sadách Sudoku 40x 333,-Kč



VII. Známky
49d Známka volná samostatná, či nalepená IN MEMORIAM 2022

V nabídce pro sběratele bylo jen malé množství nerazítkovaných známkových sešít-
ků vcelku a většina sešítků byla rozstřihaná na jednotlivé čisté, nerazítkované 
známky, které si mohli sběratelé samostatně koupit a použít pro své obálky, pohledni-
ce, či pamětní listy.
Stejně tak některé se použili v malém množství na autorské produkty.
Jako další zajímavost se může najít i samostatná známka s chybotiskem.

Orientační ceny 2022 čistá razítkovaná na celině
VZ 1399 Josef Gabčík 38,-Kč 13,-Kč
VZ 1400 Jan Kubiš 38,-Kč 13,-Kč
VZ 1401 Josef Valčík 38,-Kč 13,-Kč
VZ 1402 Adolf Opálka 38,-Kč 13,-Kč
VZ 1403 Jan Hrubý 38,-Kč 13,-Kč
VZ 1404 Josef Bublík 38,-Kč 13,-Kč
VZ 1405 Jaroslav Švarc 38,-Kč 13,-Kč
VZ 1406 Chrám sv. Cyrila a Metoděje 38,-Kč 13,-Kč
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VII. Známky
49e Pamětní obálky IN MEMORIAM 2022

K památné příležitosti se také odeslaly zlaté, číslované pamětní obálky se známkami 
padlých parašutistů v pravoslavném chrámě. Zlaté obálky jsou s podpisem autora 
známek a plastickým razítkem a také nesou pamětní příležitostné razítko 80 výročí s 
datem 18.6.2022 a vyobrazením chrámu.
Bylo odesláno 21 serií obálek od každé známky.

Obálky, známky, razítka, kusů, orientační cena 2022
Zlaté obálky s jednou známkou v seri 21ks 
VZ 1399 Josef Gabčík 21ks 400,-Kč
VZ 1400 Jan Kubiš 21ks 400,-Kč
VZ 1401 Josef Valčík 21ks 400,-Kč
VZ 1402 Adolf Opálka 21ks 400,-Kč
VZ 1403 Jan Hrubý 21ks 400,-Kč
VZ 1404 Josef Bublík 21ks 400,-Kč
VZ 1405 Jaroslav Švarc 21ks 400,-Kč
VZ 1406 Chrám sv. Cyrila a Metoděje 21ks 400,-Kč


